Примеры к заданию «Реши пример, найди букву!»
1). 7,2+15,68=

2). 6,4-2,96=

3). 0,906+12,8=

4). 50,1-9,323=

5). 24,6-1,385=

6). 0,906+12,8=

7). 6,4-2,96=

8). 0,47+0,741=

9). 35,8-6,98=

10). 75,31+1,9=

11). 0,47+0,741=

12). 50,1-9,323=

13). 24-2,08=

14). 0,906+12,8=

15). 23,527+6,894=

16). 0,16-0,0913=

17). 24,6-1,385=

18). 63.5+0,635=

19). 15,315+7,9=

20). 0,47+0,741=
21). 0,35-0,287=

22). 24,6-1,385=

23). 0,47+0,741=

24). 75,31+1,9=

25). 0,906+12,8=

26). 23,527+6,894=

27). 63,5+0,635=

28). 64,3-8,516=

29).10,09+0,308=

30). 50,1-9,323=

31). 24-2,08=

32). 0,906+12,8=

33). 23,527+6,894=

34). 0,16-0,0913=

35). 24,6-1,385=

36). 63,5+0,635=

37). 7,2+15,68=

38). 0,47+0,741=

39)24-2,08=

40). 27-3,06=

41). 75,31+1,9=

42). 0,47+0,741=

43). 0.35-0,287=

44). 0,79-0,206=

45). 11,73-1,8=
Примеры к физминутке
2,9 - 0,9

4,67 – 3,67

0,4 + 0,6

Лист помощи и самоконтроля.

Ф.И.----------------------------------------------------

1. Чтобы сложить (вычесть) десятичные дроби, нужно:

	---
	---------------------------------
	15,3+9,138
	72,5-6,24
	692,413+2,3

	1

---.
	Уравнять в этих дробях количество знаков после запятой;

--------------------------------
	   15,300 и

  9,138


	72,50 и

6,24
	

	2.

----
	Записать их друг под другом так, чтобы запятая была записана под запятой;

--------------------------------
	   15,300 

+  9,138


	   72,50 

-   6,24
	

	3.

----
	Выполнить сложение или вычитание, не обращая внимания на запятую;

---------------------------------
	   15300 

+  9138

----------

   24438

       
	   7250 

-   624

---------

   6626


	

	4.


	Поставить в ответе запятую под запятой в данных дробях.
	   15,300 

+  9,138

----------

   24,438
	   72,50 

-    6,24

---------

   66,26
	


2. «Реши пример и найди букву!»

1. Решите предложенные примеры.

2. Найдите букву, которая соответствует полученному ответу.

3. Вставьте их в клетку, соответствующую номеру вашего примера.

О-1,211

В-22,88

Е-13,706

С-40,777

Ж-28,82

Н-77,21

Д-21,92

Л-30,421

А-0,0687

Т-23,215

Ь-64,135

Ч-0,063

З-55,784

Я-10,398

И-23,94

У-9,93

К-0,584

М-3,44

3. Оценка за урок:______________________________
